

Podgorica, 27. novembar 2019. godine

AUTORSKO VEČE U PODGORICI

Narodna biblioteka „Radosav Ljumović” iz Podgorice organizovala je večer posvećeno Nenadu Stevoviću, publicisti, istraživaču i organizatoru crnogorske dijaspore. O njegovom angažovanju govorili su, pomoćnik ministra kulture Crne Gore Željko Rutović, novinar i publicista Slobodan Čukić i diplomata Gordan Stojović. U muzičkom dijelu programa, nastupila je učenica Muzičke škole „Vasa Pavić” Mia Mandić. Moderatorka večeri je bila Vesna Šoškić.

Nenad Stevović (1962) je objavio više naučnih monografija o migracijama sa prostora Crne Gore, publikacija o crnogorskoj emigraciji, stručnih i naučnih radova u zemlji i inostranstvu. Pokretač i osnivač više nacionalnih organizacija, kulturno prosvjetnih društava i časopisa u crnogorskom iseljeništvu. Objavio je 7 knjiga. Osnivač je IDENTITET-a, časopisa za kulturu, nauku, politiku, istorijska i društvena pitanja crnogorske dijaspore, u kojem obavlja dužnost glavnog i odgovornog urednika.



U Podgorici organizovano veče posvećeno Nenadu Stevoviću Čovjek istorijskog trenutka i vremena



Nenad Stevović je čovjek rijetke energije, neumorni istraživač crnogorske prošlosti, istinski posvećenik tradiciji svog naroda – istakao je novinar i publicista Slobodan Čukić na autorskoj večeri posvećenoj djelu Stevovića održanoj večeras u Narodnoj biblioteci „Radosav Ljumović” u Podgorici. Čukić je podsjetio i da je Stevović organizator crnogorske dijaspore.

- On je pregalac u punom smislu te riječi. Čovjek koji počinje i dovršava poslove, čineći to na organizovan i sistematičan način – rekao je Čukić.

Željko Rutović istakao je da je Stevović čovjek istorijskog trenutka i vremena.

- Svjestan kategorije vremena, sveukupne prolaznosti i potrebe raščlanivanja današnjosti i prošlosti zbog dobrih tumača neke nama nadolazeće budućnosti – rekao je Rutović.

Diplomata Gordan Stojović ocijenio je da je djelo Nenada Stevovića plemenit proces vraćanja svojim korijenima.

– Nenad je patriota. To je čovjek koji se iz čistih patriotskih pobuda bori za vrlo jasne stvari – rekao je Stojović.

Crnogorska dijaspora, kazao je Stevović, dala je veliki doprinos obnovi crnogorske nezavisnosti.

- Sada je ponovo došao trenutak da dijaspora pronađe svoju koheziju, a to je identitet. Državni i crnogorski nacionalni, i tu nema velike razlike, jer i državni građanski i crnogorski nacionalni je sublimat. Državni, građanski i crnogorski identitet nijesu u koliziji – kazao je Stevović.

U muzičkom dijelu programa, nastupila je učenica Muzičke škole „Vasa Pavić” Mia Mandić. Prikazan je i film koji govori o radu Nenada Stevovića. Moderator večeri je bila Vesna Šoškić.